



1Z0-034^{Q&As}

Upgrade Oracle9i/10g OCA to Oracle Database OCP

Pass Oracle 1Z0-034 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/1z0-034.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Oracle
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which statement is true regarding the creation of nested plans using the Oracle Resource Manager?

- A. Only one nested subplan is allowed per parent plan
- B. The plans can be nested up to four levels.
- C. Nested plans only control resources used by recursive SQL
- D. Nested plans control only the degree of parallelism and I/O requests
- E. Each nested plan gets a proportion of the CPU resources assigned to its parent group.

Correct Answer: E

QUESTION 2

The Automatic Workload Repository (AWR) snapshot interval is set to 1 hour. A user of your database notifies you that the system was slow between 10:00 PM and 10:10 PM, but the Automatic Database Diagnostic Management (ADDM) analysis for the time period between

10:00

PM and 11:00 PM does not show this performance problem. What would you suggest to analyze this performance problem for the user?

- A.
SQL Tuning Advisor
- B.
SQL Performance Analyzer
- C.
Active Session History report
- D.
AWR Compare Periods report

Correct Answer: C

QUESTION 3

Which two commands never trigger an implicit rebalancing within the disk group?. (Choose two.)

- A. ALTER DISKGROUP misc MOUNT;



- B. ALTER DISKGROUP misc DROP DISK misc2;
- C. ALTER DISKGROUP misc CHECK ALL NOREPAIR;
- D. ALTER DISKGROUP misc RESIZE ALL SIZE 1023m;
- E. ALTER DISKGROUP dgroupA ADD DISK \\devices/A*\;

Correct Answer: AC

QUESTION 4

You created a tablespace with the following statement:

```
CREATE BIGFILE TABLESPACE adtbs  
DATAFILE \\proddb\data\adtbs.dbf\ SIZE 10G;
```

There is now a requirement to increase the size of the tablespace.

Which two ALTER statements are correct in this scenario? (Choose two.)

- A. ALTER TABLESPACE adtbs RESIZE 20G;
- B. ALTER TABLESPACE adtbs ADD DATAFILE;
- C. ALTER TABLESPACE adtbs AUTOEXTEND ON;
- D. ALTER TABLESPACE adtbs ADD DATAFILE\\proddb\data\adtbs1.dbf\ SIZE 10G;
- E. ALTER TABLESPACE adtbs MODIFY DATAFILE \\proddb\data\adtbs.dbf\ AUTOEXTEND ON;

Correct Answer: AC

QUESTION 5

You are working on a database that was created using Oracle Database 10g, the default tablespace type property was not changed. You execute the following statement to create a tablespace, mytbs: CREATE TABLESPACE mytbs DATAFILE \\u1\data\mytbs.dbf\ SIZE 100M; Which two statements are correct regarding the mytbs tablespace? (Choose two)

- A. It is a smallfile tablespace.
- B. It is a bigfile tablespace (BFT).
- C. It is a default bigfile tablespace.
- D. It is a locally managed tablespace.
- E. It is a dictionary-managed tablespace.

Correct Answer: AD



VCE & PDF

GeekCert.com

<https://www.geekcert.com/1z0-034.html>

2024 Latest geekcert 1Z0-034 PDF and VCE dumps Download

[1Z0-034 VCE Dumps](#)

[1Z0-034 Practice Test](#)

[1Z0-034 Braindumps](#)